10$.271.14.10.2021 Nowy Zmigréd, 06.05.2021r.

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego

Dotyczy: ,Wykonanie systemu monitoringu wizyjnego w Nowym Zmigrodzie - pl.
Ko$ciuszki, ul. Rynek, parking przy ul. Chopina oraz schody na stadion sportowy
w Nowym Zmigrodzie”.

Gmina Nowy Zmigréd - dalej ,Zamawiajacy” informuje, iz w prowadzonym
postepowaniu wptynety zapytania. Ponizej Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz
z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

Prosze o podanie minimalnych parametréow kamer: rozdzielczo$¢, czuto$¢, dynamika,
obiektyw (stato czy zmienno ogniskowy, zakresy dtugo$ci ogniskowej), standard
kompresji, obstugiwane protokoty komunikacyjne, standard portu LAN, standardy
zasilania, itp.

Odpowiedz 1

Parametry kamer mogg sie rézni¢ w zalezno$ci od miejsca ich montazu i spetniane;j
funkcji. Zamawiajgcemu zalezy na realnej mozliwo$ci identyfikacji oséb lub tablic
rejestracyjnych pojazdéw, zaréwno w dzien jak i w nocy, we wskazanych w zapytaniu
miejscach. W zwigzku z powyzszym parametry kamer nalezy dobra¢ odpowiednio: dla
podgladu ogdlnego placu dopuszcza sie wykorzystanie kamer statoogniskowych o nizszej
rozdzielczo$ci, z kolei w miejscach tj. wjazd/wejscie na plac/schody nalezy wykorzysta¢
kamery o wyzszej rozdzielczo$ci (zgodnie z opisem przedmiotu zamdwienia do 5 mpx).
Jezeli po wykonaniu wizji lokalnej, badz w oparciu o przekazang dokumentacje
fotograficzng Wykonawca uzna, ze dla zapewnienia mozliwosci identyfikacji osob, badz
tablic rejestracyjnych, w konkretnych miejscach nalezy zastosowa¢ kamery
zmiennoogniskowe - dla spetnienia wymogéw Zamawiajgcego zaleca sie¢ zastosowanie
takich kamer. W newralgicznych punktach, o ktéorych mowa powyzej zaleca sie takze
zastosowanie kamer o szerokim zakresie dynamiki lub posiadajacych inne funkcje
ograniczajgce wptyw niekorzystnych warunkéw o$wietlenia sceny dla mozliwosci
identyfikacji os6b/pojazdow. Zakres dtugos$ci ogniskowych obiektyw6w powinien zostac
dopasowany w oparciu o do§wiadczenie Wykonawcy oraz z uwzglednieniem iloSci kamer
zaprojektowanych dla realnego monitorowania wskazanych miejsc (min. 13 kamer dla
catoéci zaméwienia). Transmisja danych powinna odbywa¢ si¢ w sposéb
bezprzewodowy, z wykorzystaniem anten dopasowanych do odlegtosci od urzgdzen
emitujgcych sygnat z kamer. Dostep do danych zabezpieczony i ograniczony wytgcznie do
Zamawiajgcego.



Pytanie 2
Prosze o podanie minimalnych parametréw rejestratora: wspierana rozdzielczo$c,
przepustowo$¢ dla strumieni kamer IP, wersja wspieranego standardu ONVIF.

Odpowiedz 2

Parametry rejestratora, wsparcie rozdzielczo$ci i przepustowo$¢ dla strumieni powinny
zapewni¢ wladciwg wspbtprace z zainstalowanymi kamerami oraz mozliwie bezstratng
kompresje. Rejestrator min. 16-to kanatowy umozliwiajagcy ewentualng rozbudowe
systemu kamer oraz przestrzeni dyskowej.

Pytanie 3

Prosze o podanie dla jakich duzych strumieni z kamer i jakiej poklatkowosci oblicza¢
pojemno$¢ dyskuy, ile godzin nagrania na dobe z pojedynczej kamery przyjac¢ do obliczenia
pojemnosci dysku.

Odpowiedz 3

Pojemno$¢ dyskowa powinna zosta¢ dopasowana z uwzglednieniem koniecznoSci
instalacji konkretnego typu kamer oraz ich ilosci dla monitoringu zadanych miejsc.
System powinien umozliwia¢ na tyle precyzyjng identyfikacje oséb i pojazdow, by
rejestrowane obrazy mogty stanowi¢ dowdd w ewentualnym procesie sgdowym. System
rejestruje obraz przez 24 godziny na dobe lub zostaje uruchamiany przez detekcje ruchu.
W zwigzku z powyzszym zaleca sie rejestracje obrazu w min. 25 kl/s oraz zastosowanie
mozliwie bezstratnej kompresji plikow. Przestrzen dyskowa powinna umozliwiac
rejestracje obrazu z wszystkich kamer przez min. 30 dni.

Pytanie 4

Prosze o podanie minimalnych standardéw wykonania sieci radiowej (LAN 100Mbps,
1Gbps), minimalny standard komunikacyjny (IEEE 802.11 a/n/ac), standard zasilania
kamer.

Odpowiedz 4

Zastosowany standard komunikacyjny powinien zapewni¢ ptynny i stabilny odbiér
sygnatu z wszystkich kamer o rozdzielczo$ci od 2-5 mpx w min. 25 kl/s. Nalezy
uwzgledni¢ odlegtos¢ monitorowanych miejsc od budynku Urzedu Gminy w Nowym
Zmigrodzie, gdzie bedg zainstalowane antena/y oraz rejestrator. Dopuszcza sie
stosowanie ,mostéw” (np. na budynku Szkoty Podstawowej w Nowym Zmigrodzie -
celem doprowadzenia sygnatu do kamer monitorujgcych schody na stadion sportowy w
Nowym Zmigrodzie). Kamery bedg zasilane z wykorzystaniem pradu statego, przez 24 h
na dobe. Nie przewiduje sie konieczno$ci instalacji zasilania podtrzymujgcego (np.
akumulatoréw badz paneli fotowoltaicznych).

Pytanie 5
Prosze o podanie czy na kazdy z czterech monitorowanych placow Inwestor wymaga
wykonania osobnego linku radiowego.



Odpowiedz 5
Tak, jezeli jest to konieczne do zapewnienia ptynnego i stabilnego odbioru zapisywanego
obrazu z kamer.

Pytanie 6

Czy w skazanych miejscach montazu kamer z dowolnej latarni lub stupa energetycznego
jest mozliwe pobranie zasilana 230 V ,czy prad jest dostepny 24 h na dobg. Czy niema
wytgcznikow czasowych.

Odpowiedz 6

Na kazdym ze wskazanych do monitorowania obiektéw zaleca si¢ instalacje kamer na
stupach/lampach elektrycznych. Te sa wtasnoscia Zamawiajgcego. Na kazdym
stupie/lampie elektrycznej Zamawiajgcy zapewni mozliwo$¢ statego poboru zasilania
230 V przez 24 h na dobe.

Pytanie 7
W przypadku ograniczen z mozliwoscig pobierania zasilania prosze¢ poda¢ na planie
miejsca z ktérych mozna pobra¢ zasilanie do kamer ,nadajnikéw radiowych.

Odpowiedz 7

Zasilanie do kamer zostanie zapewnione jak w odp. 6. State zasilanie dla ewentualnego
,mostu sygnatlowego” zainstalowanego na Szkole Podstawowej w Nowym Zmigrodzie,
rejestratora oraz anteny/anten zlokalizowanych w/na budynku Urzedu Gminy w Nowym
Zmigrodzie - rowniez zapewni Zamawiajgcy.




